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Загальний опис дисципліни 
В умовах швидких змін зовнішнього середовища, постійного 

ускладнення інформаційних потоків, приведенням системи бухгалтерського 
обліку до міжнародних вимог існує необхідність пошуку суб’єктами 
господарювання дієвих механізмів і інструментів оцінки, контролю та 
підвищення ефективності системи бухгалтерського обліку. Одним із таких 
інструментів в системі управління, що дає змогу досягти виконання 
поставлених завдань, зменшити кількість помилок, виявити та 
нейтралізувати приховані недоліки є внутрішній аудит. Саме він не лише 
виявляє «проблемні місця», але й надає конкретні рекомендації та 
консультації керівництву підприємства щодо їх усунення та підвищення 
ефективності об’єктів дослідження. 

Мета дисципліни – опанування здобувачами вищої освіти базовими 
теоретичними положеннями та набуття практичних навиків організації та 
методики проведення внутрішнього аудиту у підприємницькій діяльності. 

Завдання вивчення дисципліни. У результаті вивчення дисципліни 
здобувач вищої освіти повинен демонструвати такі результати навчання: 
володіти концептуальними положеннями, базовими категоріями, методами та 
прийомами внутрішнього аудиту суб’єктів господарської діяльності, його 
ролі у процесі управління; ідентифікувати особливості організації служби 
внутрішнього аудиту та розробляти внутрішні документи, що регламентують 
її діяльність для різних типів організацій і бізнес-середовища; застосувати 
набуті знання у побудові ефективної функції внутрішнього аудиту; обирати 
найбільш доцільні методи і прийоми здійснення внутрішнього аудиту у 
конкретних ситуаціях та застосовувати їх на практиці на всіх етапах процесу 
внутрішнього аудиту; збирати і розуміти інформацію, аналізувати та 
узагальнювати результати внутрішнього аудиту; розробляти пропозиції для 
усунення виявлених недоліків, помилок і порушень у фінансово-
господарській діяльності об’єктів внутрішнього аудиту; оцінювати 
ефективність функціонування служби внутрішнього аудиту на підприємстві. 

Компетентності: 
ЗК01 Здатність розвивати та підвищувати свій загальнокультурний і 

професійний рівень, самостійно освоювати нові методи роботи та знання 
щодо комплексного бачення сучасних проблем економіки та управління. 

ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  
ЗК03. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій.  
ЗК04. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  



ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 
джерел.  

ЗК07. Здатність працювати в міжнародному контексті.  
ЗК11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  
СК06 Здатність використовувати міжнародні стандарти контролю 

якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг з 
дотриманням вимог професійної етики в процесі практичної діяльності. 

СК09 Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, 
менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, 
аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

СК10 Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення 
актуальних завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, 
аналізу, контролю та оподаткування. 

Програмні результати навчання 
ПР02. Знати теорію, методику і практику формування облікової 

інформації за стадіями облікового процесу і контролю для сучасних і 
потенційних потреб управління суб’єктами господарювання з урахуванням 
професійного судження.  

ПР11. Розробляти та оцінювати ефективність системи контролю 
суб’єктів господарювання 

ПР12. Обґрунтовувати інноваційні підходи до інформаційного 
забезпечення системи контролю використання ресурсного потенціалу 
суб’єктів господарювання та органів державного сектору з урахуванням 
стратегії розвитку бізнесу. 

ПР13. Знати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, 
іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог 
професійної етики. 

ПР14. Обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінських 
інформаційних технологій для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в 
системі прийняття управлінських рішень з метою їх оптимізації. 

ПР17. Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування 
власників, менеджменту суб’єкта господарювання та інших користувачів 
інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

Зміст за темами: 
1. Суть внутрішнього аудиту, предмет, метод та його класифікація. 
2. Виявлення помилок, шахрайства та їх запобігання за допомогою 

внутрішнього аудиту. 
3. Організація служби внутрішнього аудиту (СВА). 
4. Методика проведення аудиторської перевірки ефективності 

системи внутрішнього контролю бізнес-процесів. 
5. Методика проведення внутрішнього аудиту окремих систем 

управління на підприємстві. 


